

Mertová, Soňa; Vykoupilová, Pavla

MuzeoEdu

Museologica Brunensia. 2016, vol. 5, iss. 1, pp. 86-87

ISSN 1805-4722 (print); ISSN 2464-5362 (online)

Stable URL (DOI): <https://doi.org/10.5817/MuB2016-1-14>

Stable URL (handle): <https://hdl.handle.net/11222.digilib/135589>

Access Date: 09. 12. 2024

Version: 20220831

Terms of use: Digital Library of the Faculty of Arts, Masaryk University provides access to digitized documents strictly for personal use, unless otherwise specified.

ZPRÁVY/NEWS

MUZEOEDU

DOI: 10.5817/MuB2016-1-14

SOŇA MERTO VÁ – PAVLA VYKOUPILOVÁ

MuzeoEdu

MuzeoEdu je nový portál zaměřený na nabídku edukačních programů paměťových institucí, který s podporou MK ČR připravilo Metodické centrum muzejní pedagogiky.

Cílem portálu je informovat o široké a pestré nabídce aktuálních programů muzeí a galerií v ČR vytvořených pro všechny stupně

škol. Učitelé předškolního, základního a středního vzdělávání mají možnost výběru muzejně-edukačních aktivit podle několika kritérií. Vybírat je možné podle místa (aktivní mapa krajů ČR), podle stupně vzdělání (předškolní, 1. stupeň ZŠ, 2. stupeň ZŠ, gymnázia a střední školy), podle struktury vycházející z rámcových vzdělávacích programů – dle vzdělávací oblasti a průřezových témat. Portál vychází vstříc

potřebám školních pedagogů, kteří návštěvu muzeí a galerií většinou plánují s ohledem na tematickou návaznost edukačních programů na školní výuku.

Muzejním pedagogům, kteří budou svou nabídku na portál sami vkládat, MuzeoEdu nabízí možnost prezentovat tak edukační aktivity v přehledné a strukturované formě na jednom místě. Na hlavní straně

webových stránek jsou pro přehlednou a jasnou orientaci uživatelů umístěny funkční odkazy na důležité webové stránky (MK ČR, MŠMT, MCMP). V samostatné nabídce jsou na webu uvedeny akreditované programy pro pedagogy a veřejnost muzeí a galerií zřizovaných MK ČR. Dále je zde možné najít přehled vzdělávacích oborů středních a vysokých škol, které jsou zaměřeny na oblast kultury a také nabídku možností celoživotního vzdělávání. Portál www.muzeoedu.cz má také svůj velký význam s ohledem na praktický rozvoj oboru muzejní pedagogika, protože umožňuje archivaci vložené edukační nabídky muzeí a galerií. Tento archiv se tak stane zdrojem trvalé inspirace a základnou pro možnou spolupráci muzejních pedagogů napříč institucemi.

Věříme, že portál MuzeoEdu najde své příznivce.

SOŇA MERTOŤOVÁ

Metodické centrum muzejní pedagogiky

PAVLA VYKOUPILOVÁ

Metodické centrum muzejní pedagogiky